
 

A PERFEKT Gazdasági Tanácsadó, Oktató és Kiadó Zártkörűen Működő 

Részvénytársaságban (a továbbiakban: Perfekt Zrt.) az egyedüli részvényes, a COMINO 

Invest Vagyonkezelő Kft. (továbbiakban: COMINO Invest) határozata alapján tőkeemelés 

valósul meg új részvények forgalomba hozatala útján. A tőkeemelésben való részvételre a 

Perfekt Zrt. egyedüli részvényese a Mathias Corvinus Collegium Alapítványt (a 

továbbiakban: MCC) jelöli ki az alapítvány 2022. szeptember 21. napján tett előzetes 

kötelezettségvállaló nyilatkozata alapján.  

A tőkeemelés végrehajtásának feltétele – egyebek mellett – a Gazdasági Versenyhivatal (a 

továbbiakban: GVH) jóváhagyásának kiadása.  

A tőkeemelés következtében a Perfekt Zrt. tulajdonosi szerkezete átalakul, alaptőkéje 25%-át 

megtestesítő részvényei tulajdonosa a COMINO Invest, 75%-át megtestesítő részvényei 

tulajdonosa az MCC lesz (Összefonódás). A fentieknek megfelelően, a tőkeemelés 

végrehajtásával az MCC közvetlen irányítási jogot szerez a Perfekt Zrt.-ben, melyet – a Perfekt 

Zrt.-nek a COMINO Invest és az MCC által elfogadott 10 Alapszabálya és a COMINO Invest 

és az MCC között létrejött Szindikátusi Szerződés rendelkezéseire is tekintettel – közösen 

gyakorol COMINO Invest-el.  

Az MCC Perfekt Zrt. feletti irányításszerzése összefonódásnak minősül, mely a Tpvt. 23. § (1) 

bekezdés c) pontja alapján valósul meg, azaz annak eredményeként, hogy több, egymástól 

független vállalkozás (az MCC és a COMINO Invest) közösen szerez irányítást egy olyan 

vállalkozás felett, amely egy önálló vállalkozás valamennyi funkcióját tartósan képes ellátni 

(Perfekt Zrt.). A Perfekt Zrt. az Összefonódás következtében az MCC közvetlen és a COMINO 

Invest közvetlen (Hall Krisztián közvetett) közös irányítása alá kerül. 
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A Gazdasági Versenyhivatal az összefonódás-bejelentés tényét és az összefonódás korlátozottan megismerhető 

adatot nem tartalmazó, a bejelentők által készített rövid összefoglalóját honlapján nyilvánosságra hozza. Ezek 

az összefoglalók semmilyen tekintetben nem minősülnek a GVH állásfoglalásának, tartalmukért a GVH 

felelősséget nem vállal. Javasoljuk esetleges észrevételeik – a bejelentés beérkezésének feltüntetett 

időpontjához képest - mihamarabbi megküldését a fuzios@gvh.hu e-mail címre, annak érdekében, hogy a GVH 

azokat figyelembe tudja venni. Felhívjuk a figyelmet, hogy a megküldött észrevételekkel kapcsolatosan a GVH-

nak nincsen válaszadási vagy figyelembe vételi kötelezettsége, az észrevételeket a GVH nem őrzi meg és nem 

is továbbítja harmadik felek részére. 
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